
令和3年6月

【問1】あなたの所属施設を教えてください
（施設数）

WEB FAX

病院 15 5 20 13.3%

診療所 4 2 6 4.0%

高齢者

施設
9 20 29 19.3%

社会福祉

施設
9 11 20 13.3%

保育所・

認定

こども園

17 45 62 41.3%

自衛隊 0 0 0 0.0%

寄宿舎 1 3 4 2.7%

事業所 1 0 1 0.7%

矯正施設 0 2 2 1.3%

その他 4 2 6 4.0%

計 60 90 150 100.0%

回答方法
合計

令和3年度　食育実践者ネットワーク会議　アンケート結果

回答割合

病院

13%
診療所

4%

高齢者

施設

19%

社会福祉施設

13%

保育所・認定

こども園

42%

自

衛

隊

0%

寄宿舎

3%

事業

所

1%

矯正施設

1%

その他

4%



【問2】会議資料閲覧数

合計 454 人

【問3】資料1「給食施設における災害時の備えについて」は参考になりましたか

大変参考

になった
47 31.3%

参考に

なった
85 56.7%

ふつう 17 11.3%

あまり参

考になら

なかった

1 0.7%

合計 150 100.0%

大変参考

になった
44 29.3%

参考に

なった
93 62.0%

ふつう 12 8.0%

あまり参

考になら

なかった

1 0.7%

合計 150 100.0%

回答数 回答割合

【問4】資料2「給食施設の災害時の備えに関するアンケート結果」は参考になりましたか

回答数 回答割合

大変参考

になった

31%

参考に

なった

57%

ふつう

11%

あまり参

考になら

なかった

1%

大変参考

になった

29%

参考に

なった

62%

ふつう

8%

あまり参

考になら

なかった

1%



【問5】資料3「災害時の備え～備蓄食品について～」は参考になりましたか

大変参考

になった
50 33.3%

参考に

なった
85 56.7%

ふつう 13 8.7%

あまり参

考になら

なかった

2 1.3%

合計 150 100.0%

【問6】今回の資料の量について、ご意見をお聞かせください

ちょうど

よかった
104 69.3%

多かった 41 27.3%

少なかっ

た
4 2.7%

無回答 1 0.7%

合計 150 99.3%

【問7】貴施設において、自然災害により給食の運営に影響が出たことがありますか

ある 63 42.0%

ない 87 58.0%

合計 150 100.0%

回答数 回答割合

回答数 回答割合

回答数 回答割合

大変参考に

なった

33%

参考になっ

た

57%

ふつう

9%

あまり参

考になら

なかった

1%

ちょうど

よかった

69%

多かった

27%

少なかっ

た

3%

無回答

1%

ある

42%

ない

58%



大雨 15 17.4%

台風 44 51.2%

雪 24 27.9%

その他 3 3.5%

合計 86 100.0%

※その他…落雷

【問8-a】問7で「ある」と回答した施設にお聞きします。どのような自然災害で影響がでましたか

回答数 回答割合

大雨

17%

台風

51%

雪

28%

その他

4%


